

## adorne Collection adorne® Mystic Three-Gang Screwless Wall Plate with Microban® Part No. EWS\_PS\_AWP3GMY



Serene and calming, Mystic is a contemporary hue that acts as a neutral. Made exclusively for use with designer switches and outlets from the adorne® Collection. This wall plate features enduring Microban® antimicrobial technology that works to reduce the growth of bacteria, around the clock, for the lifespan of the product. No antimicrobial efficacy claims are being made or are valid with respect to products sold in Canada.

## Features & Benefits

Helps fight the growth of stain and odor-causing bacteria through the invisible and continuous product protection of Microban® antimicrobial technology.

A perfect finishing touch for any space, adding a sleek and contemporary aesthetic through its screwless design and low-profile.

Other Wall Plates from the adorne® Collection are available in extensive range of on-trend colors, materials and cast metals.

Includes one Wall Plate and one Steel Frame for mounting the wall plate.

Made to exclusively fit the designer switches, dimmers and outlets from the adorne® Collection, snapping into place with ease.

Coordinate with other designer switches and outlets throughout your home for a cohesive, contemporary look.

## Specifications

General Info			
Product Line	Pass & Seymour	Color	Mystic
Finish	Matte	UPC Number	785007452198
Country Of Origin	Mexico	Construction	Plastic
Features	Antimicrobial Protection	Wall Plate Type	Dimmer/Switch, Outlet
Application Sector	Commercial, Residential	Warranty Type	Limited Lifetime Warranty
Туре	Wall Plate		

## Dimensions

Product Width US	7.06 in	Product Depth US	0.35 in	
Product Height US	5.13 in			
Listing Agencies / 3rd Party Agencies				
ETL Listed	Yes	cULus Listed	Yes	
Technical Information				
Thickness	0.07 in	Number of Gangs	3	
Indoor/Outdoor	Indoor	Mounting Type	Screwless	
Orientation	Vertical			